Unidad 2/ Mu

Situaciones problema de multiplicacion y division

3. Pirta eon color ;,,d‘ la operacién que te permile encontrar el resultado de cada situacian problema.

a. Una cinta de género que mide 120 cm se divide en 4 trozes de igual medida.
JCuanto mide cada trozo de cinta?

10-4 | [ 120+4 | [ 120.4 | . 120:4 |

b. Para calcular el producto estimado entre 46 y 10, jeudl seria un redonden adecuado de los
tErminos?

| 40.10 | [ s0.10 | ([ 40.10 | [ 010 |

€. En un campeonalo deporlive participan 9 delegaciones de 15 estudiantes cada una, jCuantos
deportistas s& eunieron en este campeonato?
15.9 | | 15+9 | | 15-9 | | 15:9 |

d. La profesora del taller de ciencias debe repartic 72 bolitas entre sus 9 estudiantes.
JCuantas bolitas recibira cada uno?

729 ] [me | (7249 | [ 7m0 |

e, Diego ha tomado lecomocion trés veces en un dia para hacer diferentes tramites.
Si el pasaje tiene un valor de § 470, joudnlo dinero ba gaslado Diego en pasajes

470.3 | | 40:3 | 470 +470 | | a0-3 |
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